
Prénom : ................................... Date : ................................................................................ 
 

 

Résoudre des problèmes 
Initiation - Fiche bilan (01) 

 

• Rappel : 
 

Résoudre des problèmes, c’est répondre à des questions… 
 

Les billes de Sirine : Les billes de Kenza : 

  
 

- Combien Sirine et Kenza ont-elles de billes ? 

Sirine a 7 billes. 
Kenza à 6 billes. 

 

- Qui a le plus de billes ? 

Sirine a le plus de billes. 
 
- En les regroupant, combien auront-elles de billes ? 

En les regroupant, elles auront 13 billes (7 + 6 = 13). 
 
 

• Progression individuelle : 
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• Bilan : 
 

Nombre de A : … Nombre de B : … Nombre de C : … Nombre de D : … 
 

Je dois retenir : ………………………….……………………………………………………………….. 
 

……………………………………………………………………………………………………...……….. 
 

……………………………………………………………………………………………………...……….. 


